



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS ALVORADA
GABINETE (ALVORADA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL N° 2/2023 - GAB-ALV (11.01.15.04)

N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Alvorada-RS, 13 de março de 2023.

EDITAL CAMPUS ALVORADA N° 04/2023
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS
RETIFICAÇÃO N° 02

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS ALVORADA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei n° 11.788/2008, Lei n° 13.146/2015, Decreto n° 9.427/2018 e Instrução Normativa n° 213/2019, torna pública a retificação n°01 do Edital Campus Alvorada n° 04/2023, conforme abaixo:

Onde se lê:

DA INSCRIÇÃO:
(?)

Caso o candidato deixe de apresentar quaisquer documentos exigidos, a inscrição não será homologada, sendo eliminado do certame.

Leia-se:

DA INSCRIÇÃO:
(?)

Caso o candidato deixe de apresentar quaisquer documentos exigidos, a inscrição será homologada e condicionada a complementação da documentação dentro do prazo para interposição de recurso contra a Homologação Preliminar de Inscrições, conforme o cronograma do processo seletivo.

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 13/03/2023 15:20)

FABIO AZAMBUJA MARCAL

DIRETOR - TITULAR
IFRS / CA-ALV (11.01.15)
Matricula: 1610193

Processo Associado: 23739.000112/2023-36

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **2**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **13/03/2023** e o código de verificação: **d775555af9**